

随州日报

SUIZHOU

2020年5月
18 星期一
庚子年四月廿六
第9425期 今日4版

RIBAO

中共随州市委机关报
随州日报社出版

随州新闻网: <http://www.suiw.cn>
随州论坛: <http://www.szbbbs.org>

国内统一刊号: CN42—0026 邮发代号: 37—52 E-mail: szrbs@21cn.com

建设网络强市 迈入5G新时代 随州移动5G网络正式投入商用

随州日报(全媒体记者王松)5月16日,中国移动在随州市委、市政府办公楼区域的4个5G基站成功开通,目前已累计开通67个5G基站,年底全市将建成开通5G基站528个,覆盖曾都、随县、广水三大城区,标志着我市正式迈入5G新时代。

5G具有超大带宽、大联接、更可靠、低时延的特性。下载速度最高可达到1G、每平方公里连接点100万个。5G时代,大家的娱乐生活可以更加多元精彩,5G网络下1G高清电影1

秒下载,VR技术真正地实现虚拟现实。

生活服务方面,智慧驾驶不仅可以解放人的双手,更能保障行车的安全;远程医疗能让医生有能力与时间赛跑,让更多的生命拥有被救治的可能。

5G还是数字经济新引擎,产业应用不限于智能手机、基站建设等领域,更会推动物联网、区块链、视频社交、人工智能产品与应用的发展,还可以支持实现远程教育、智能制造、数字金融等。

为了让随州5G建设发展走在全国前列,随州移动将5G建设作为重大政治任务,主动担当作为。2019年5月6日开通第一个5G基站;2019年9月11日,与恒天新楚风签订战略合作协议,共建全市首个5G行业应用“5G无人驾驶项目”;2019年7月,启动随州5G二期规划,争取投资2亿元,用于5G基础网络建设和神农云信息平台扩容建设,体现了央企的使命和担当。

李乐成来随检查指导防汛抗旱工作强调

坚决防止疫情灾情叠加 确保人民群众生命安全

随州日报(全媒体记者刘诗诗)5月17日,省委常委李乐成来随检查指导防汛抗旱工作。他强调,要把确保人民群众生命安全放在首位,做好旱涝急转与多种灾害并发的准备,抓实抓细各项措施,统筹抓好防汛抗旱和疫情防控工作。

省农业农村厅厅长肖伏清,省水利厅副厅长李静,国网湖北省电力公司副总经理张立庆,市长克克,副市长李国寿、吴超明等参加调研。

今年以来,我市降水总体偏多,但时空分布不均。截至目前,全市累计降雨量为307.6毫米,比去年同期多50%,比历史同期多18%,但全市各类水利设施蓄水总量却比去年同期少27%,比去年同期少31%。旱重于涝。

在随县封江水库及鄂北水资源配置工程封江分水口,李乐成详细了解雨情、水位、抗旱防汛相关措施及预案。他强调,要对当前气象条件进行分析,一定要做好长期抗旱的准备。今年

大家刚刚经历新冠肺炎疫情,现在又遭遇干旱天气,不能再用过的方式方法应对当下的工作,要增强工作主动性,提前做好预案。要将行政责任人、技术责任人、巡查责任人三级责任人制度落实到位,把各项防范应对措施抓实抓细抓落地。省水利厅等相关部门,要迅速和随州做好对接,确保人民群众用水安全。

李乐成强调,水旱灾害防御事关疫情防控成果巩固,事关经济社会发展大

局,事关人民生命财产安全。要深入学习贯彻习近平总书记关于应急管理和防灾减灾救灾的重要论述,牢固树立以人民为中心的思想,切忌麻痹松懈和侥幸心理;在立足抗大旱、防大汛的同时,要特别关注旱涝急转,强化责任落实,认真做好相关应急预案。今年与往年不同,我们要在疫情防控常态化的前提下,将防汛抗旱各项举措落实落细落地,统筹抓好防汛抗旱和疫情防控工作,坚决防止疫情灾情叠加。

市纪委监委 党建引领提升战斗力

随州日报(全媒体记者张琴、通讯员黄刚桥、冯欢)“支援社区协助抗疫众志成城共保平安。”近日,市纪委监委收到曾都区东塔社区居委会疫情期间送来的锦旗,感谢市纪委监委疫情防控志愿者们的抗击疫情,保证社区居民健康和安全的努力。

新冠肺炎疫情阻击战打响以来,市纪委监委闻令而动,95名纪检监察干部主动请战,深入疫情较重的曾都区11个村(社区)开展疫情防控督查,先后排查住户7137户次,测量体温8958人次,协助隔离疑似病例11例,封闭确诊病例和疑似病例房屋8户7栋,劝返小区进出人员2255人次,协助采购配送生活物资3370户。

这是市纪委监委坚持机关党建引领,提升纪检监察战斗力的一个缩影。去年以来,该委以机关党建为引领,突出政治监督,围绕三大攻坚战等党中央重大决策部署加强监督,查处扶贫领域腐败和作风问题220个,处理284人和4个单位;查处生态环保领域问题77个,处理156人和3个单位;参与扫黑除恶专项斗争,查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”47人,留置8人,移送司法机关7人;开展漠视群众利益、违建别墅

和“大棚房”等问题专项整治,核查人防系统腐败问题线索25件,处理26人;协助市委履行管党治党主体责任,追究落实“两个责任”不力问题64个,处理84人,查处违反政治纪律问题案件9件,处分8人。突出一体推进“三不”,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,全市处置问题线索1632件,初核1522人次,立案1001件,处分912人,留置24人,移送司法机关22人;坚持抓早抓小,强化日常监督,全市运用第一、二种形态处理1367人;发挥纪检监察建议书制度利器作用,制发纪检监察建议书44份,监察建议书84份,推动修改完善制度210余项;开展“十进十建”活动,普纪普法“大篷车”巡演132场次,10万人次接受法治教育。突出作风整治,助力品质随州建设,深入开展“转优促”作风专项整治,大力整治形式主义、官僚主义,督促相关单位和部门切实履行职责,为群众解决实际问题1537个,2.3万余人次诉求得到妥善解决;“随州评议”微信扫码36万余人次,满意率达99.29%。该委先后荣获全国“七五”普法中期先进集体称号、第二届湖北改革奖、随州市五一劳动奖状。

庚子年世界华人炎帝故里寻根节今日举办

我市各地洋溢喜庆的节日氛围

随州日报(全媒体记者包东流)庚子年世界华人炎帝故里寻根节暨拜谒炎帝神农大典于今日在炎帝故里景区举办。5月17日,记者从随州城区驱车前往炎帝故里景区,一路上鲜花似锦,张灯结彩,洋溢着喜庆的节日气氛。

连日来,市城管执法委所属白云公园管理处重点对市政府北坡、迎宾大道沿线的蕙兰乡、编钟长廊、白云国宾馆酒店路口、府河大桥等节点进行摆花布景,在迎宾大道两侧种植鲜花,更新道路绿植,洁净沿线环境。目前,已摆放鲜花约20万盆,制作绢花8000余朵,在府河大桥悬挂大红灯笼和中国结等,通过摆花布景造型,突出“弘扬炎帝精神,共同抗击疫情”主题,打造出喜庆独特的节日景观效果。

同时,城区各办事处也持续加大环境秩序整治力度,对主要路口用鲜花绿植摆花布景,对围挡设置寻根节、品质随州等公益宣传标语,利用电子显示屏、微信群大力宣传寻根节,营造浓厚的节日氛围。

在炎帝故里景区谒祖广场,记者看到寻根节拜祖大典彩排正在紧张进行中。

据悉,庚子年世界华人炎帝故里寻根节网上拜祖平台已正式开通上线,全球华人可以登录访问平台(<http://yun.szydgl.com>),参与网上拜祖。网上拜祖平台以“弘扬炎帝精神,共同抗击疫情”为主题,旨在传承传统文化、强化历史记忆、构建文化认同、增强民族凝聚力和向心力。通过该平台,海内外华人可以体验在线为炎帝神农献花、敬香。输入祭拜者名字、祝福语等信息,验证提交后,可以在平台上留下自己的祈福心愿。

同时,18日上午网上拜祖平台将对炎帝故里景区现场举行的拜祖大典进行网络直播,市民可在电视和网上观看直播。



寻根节拜祖大典彩排现场



府河大桥

盛装喜迎寻根节



市政府北坡新景观

(本组照片由随州日报全媒体记者李文军、通讯员朱晓龙摄影)

我市开展助残日系列活动

随州日报(见习记者杨凡凡)5月17日是第三十次全国助残日,我市聚焦助残日“助残脱贫 决胜小康”主题,开展一系列助残活动。

活动期间,市县两级开展“走访慰问送温暖”活动,走访慰问受疫情影响的特殊困难残疾人家庭及盲人按摩、残疾儿童康复、残疾人就业创业扶贫示范基地和群体;开展系列宣传教育活动,通过标语、横幅、电子显示屏等形式,宣传营造助残日节日氛围;开展“受疫情影响群体解困帮扶”活动,全面启动落实我市残疾人工作领域受疫情影响群体解困帮扶工作16条措施,切实保障残疾人基本

生活、创新残疾人就业创业服务、协调落实惠残稳岗政策、扎实开展残疾人就业创业帮扶、支持涉残服务机构助残解困、帮助残疾人打通发展“堵点”问题,切实减少疫情对我市残疾人弱势群体的影响,维护和促进社会和谐稳定,助力残疾人脱贫攻坚,决胜小康。

目前,市残联已累计发放助残金60万余元,市残联、民政、财政等部门联合开展助残工作,通过购买服务、委托服务、项目补贴、运营补助等方式支持助残社会组织广泛开展助残日活动,更多更好地满足残疾人多层次、个性化、类别化需求。

市住建局着力推进五大工程 助力品质随州建设

随州日报(全媒体记者王松、特约记者钟克波)5月12日,记者在随州汉东路改造现场看到,工人们正紧张地进行地下管网开挖。市住建局项目负责人介绍,汉东路改造主要包括铺设地下管网、升级人行道等,计划今年国庆节前完工。

汉东路火热的改造现场是我市加快推进城市重点建设项目的缩影。今年,市住建局从提升城市功能、完善基础设施的角度出发,牵头谋划并总体协调的96个城市重点项目进展顺利,计划按照6个月时间节点分6批完工。其中,该局负责实施的明珠东路、桃园路、文帝大道南段、文帝大道北段、汉东路改造等项目已全部开工。

今年以来,市住建局聚力“三城四基地”和品质随州建设,着力推进城市重点项目建设、老旧小区改造、红色物业创建、老火车站片区改造和供水机制改革等五大城市工程,并把建设成效作为检验干部能力、提高服务水平的重要“试金石”,五项重点城市建设工程进展顺利。

老旧小区改造作为国家战略,既要避免城市大拆大建,又可保留城市原有风貌,留住城市记忆。我市已将299个老旧小区纳入住建部《城市老旧小区改造项目库》,涉及住户3.5万户。在去年完成7个试点示范小区建设任务的基础上,今年计划开工建设112个老旧小区并完成42个改造任务。目前,已印发改造工作实施方案、环境综合整治工作流程、改造工作指南和改造技术导则等规范性文件,编制了老旧小区改造总体规划、片区控制性详规。首批24个小区方案设计工作正在抓紧推进中,各地正以镇(办)为单位开展老旧小区改造招标工作,将在本月底前完成招标工作并开工建设。

设。

深入推进“红色物业”创建,提升城市治理触角延伸。在去年已有5个小区试点成功的基础上,今年拟实现“红色物业”创建全覆盖,并完成70个红色物业示范小区的创建任务。全市红色物业示范小区的创建工作,全力推动符合条件的物业服务企业和业主委员会成立党组织,以实现社区、小区党的组织和工作全覆盖、大融合,目前已有8家物业企业成立了党支部。

加快推进老火车站片区改造,打造靓丽的城东新区。紧盯“三供一业”分离移交、棚户区改造、线形地(老汉丹线占地)补偿回收、块状地土地房屋征收利用和资金保障等五大工作内容,条块结合高效推进。目前,“三供一业”移交初见成效,全部2331户住户的用电设施已整体移交,供电部门已完成改造;1038户用水设施完成供水移交和改造。社会事务移交中,已制定属地移交工作方案。棚改安置房建设进展顺利,完成了一期征收和建设招标工作。线形地征收“堡垒”已基本攻破,铁路线形地补偿方案已由武汉铁路局报中铁总公司审批。块状地调查及征收摸底工作已完成。

全力推进供水机制改革,确保人民群众喝上“放心水”。前期,市住建局着力做好解疑释惑工作,主要负责人和工作专班多次与供水公司主要负责人单独谈话、与董事会成员集体谈话、与全体股东直接对话等多种方式,从正面做好供水保障机制改革的相关思想沟通和政策宣传工作,并请司法部门专家和法律顾问讲解依法依规改革和如何公正公平操作问题,推动企业形成共识。目前,第三方公司介入的尽职调查工作已正式启动。